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Kielce, dn. 12 września 2024 r. 

 
WSZYSCY WYKONAWCY 

 
WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 
 
Dot. postępowania na zakup aparatury do pomiaru ekspresji genów do monitorowania skuteczności leczenia 
onkologicznego, aparatu do sekwencjonowania paneli genowych oraz sprzętu laboratoryjnego ogólnego 
zastosowania do wykonywania badań genetycznych dla pacjentów Świętokrzyskiego Centrum Onkologii 

 
 
  Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przekazuje 
treść zapytań dotyczących zapisów SWZ wraz z odpowiedziami i wyjaśnieniami: 
 
Pytanie 1 
Dotyczy pakiet 9 – zakup zamrażarek -80 C 

Czy Zamawiający zgodzi się na dostarczenie zamrażarki, której czas schładzania od temperatury 
pokojowej do -80 C wynosi 4h 36 min? 
Odpowiedź:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pytanie 2 
Dotyczy pakiet 9 – zakup zamrażarek -80 C 

Czy Zamawiający zgodzi się na dostarczenie zamrażarki z systemem podgrzewania uszczelek drzwi? 
System ten jest znacznie korzystniejszy, ponieważ skutecznie eliminuje przymarzanie? 

Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie. 
 
Pytanie 3 
Dotyczy pakiet 9 – zakup zamrażarek -80 C 

Czy Zamawiający zamiast panelu kontrolnego z wyświetlaczem typu LED i lampkami kontrolnymi 
dopuści ekran dotykowy LCD wyświetlający wszystkie wymagane alarmy i zdarzenia, tj.: 
- spadek energii zasilania 
- awaria systemu 
- przekroczenie zadanych wartości temperatury min. i max. 
- niski poziom baterii – konieczność wymiany filtra? 

Odpowiedź:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pytanie 4 
Dotyczy pakiet 9 – zakup zamrażarek -80 C 

Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę o wymiarach zewnętrznych 780x854X1976mm (SzxGxW)? 
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Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza powyższe. 
 
 
  Jednocześnie, na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający 

modyfikuje treść Specyfikacji warunków zamówienia poprzez dodanie poniższych zapisów w tabeli 

opisu przedmiotu zamówienia w zakresie Pakietu nr 9 – zakup zamrażarek -80 C (Załącznik nr 4i 

do SWZ): 

 

Lp. Nazwa parametru Parametry wymagane Parametry oferowane 

50 

Wnętrze podzielone na min. 2 oddzielne 
części, każda z nich wyposażona w 
indywidualne drzwi wewnętrzne. 
Łącznie min. 4 półki. 

Tak  

 
W załączeniu aktualny Załącznik nr 4i do SWZ. 
 
 
Powyższe odpowiedzi i zmiany są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania i należy 
je uwzględnić w składanej ofercie.  
 

Z poważaniem 
 

Kierownik Działu Zamówień Publicznych 
Mariusz Klimczak 

 
 


